



Je stále mnoho otázek, na které je třeba odpovědět.

### **Peter MacKay**

Bývalý kanadský ministr spravedlnosti, obrany a zahraničí tak zareagoval na prohlášení prezidenta USA Donalda Trumpa o předběžné dohodě s Mexikem o nahrazení obchodní dohody NAFTA. Jejím třetím účastníkem je Kanada.

#### ■ ROZBUŠKY

### **Austin Detonator zvýšil tržby na 1,4 miliardy**

Vsetínské společnosti Austin Detonator, která je největším evropským výrobcem důlních rozbušek, loni vzrostly tržby na 1,443 miliardy korun. Je to o 15 procent více než v předchozím roce. Zisk loni činil 305 milionů korun, v roce 2016 to bylo 243 milionů korun. ČTK to zjistila z výroční zprávy společnosti zveřejněné na serveru justice.cz. Firma je součástí korporace Austin Powder se sídlem v americkém Clevelandu.

#### ■ FÚZE

### **S českými podniky se nejvíce spojují Slováci**

Počet přeshraničních fúzí v Česku v posledních 10 letech roste, přičemž v roce 2017 jich bylo zahájeno 45, což je rekordní množství. Do ČR přichází touto cestou nejvíce firem ze Slovenska, Kypru a Nizozemska. Analýzu přeshraničního byznysu v ČR od roku 2008 do konce roku 2017 vypracovala poradenská společnost TPA. Celkem do Česka v této době fúzovalo 134 zahraničních firem (69 ze Slovenska) a z ČR naopak odešlo 108 podniků.

#### ■ LETECKÁ DOPRAVA

### **Ryanair podepsal dohodu s piloty v Itálii**

Nízkonákladová letecká společnost Ryanair a italský odborový svaz pilotů ANPAC po osmi měsících vyjednávání podepsaly kolektivní pracovní smlouvu pro piloty. Smlouva zaručuje vyšší platy a ochranu pilotů. ANPAC podpis označil za historickou událost v dějinách Ryanairu, protože jejich dohoda je první podepsanou kolektivní pracovní smlouvou pilotů a vedení aerolinek.

#### ■ MOBILNÍ SLUŽBY

### **Operátora chce změnit jen 11 procent lidí**

Ceny mobilních služeb v Česku hodnotí nepříznivě 44 procent lidí, zatímco opačný názor zastává více než pětina Čechů. Přesto jen 11 procent zákazníků plánuje v příštím půlroce změnit svého mobilního operátora. Uvádí to průzkum agentury Nielsen Admosphere, do kterého se zapojilo přes pět stovek členů české internetové populace.